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Ο Άγιος Παΐσιος στο επίκεντρο της ετήσιας 
κατασκήνωσης των Κατηχητικών Σχολείων του 
Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, τη Δευτέρα, 15 Ιουλίου, πάνω από ογδόντα παιδιά 
από τα Κατηχητικά Σχολεία του Σύδνεϋ, με τους αρχηγούς 
τους, ταξίδεψαν στο Tops Conference Centre, στην τοποθεσία 
Stanwell Tops η οποία βρίσκεται μεταξύ των πόλεων Σύδνεϋ 
και Wollongong, για την ετήσια κατασκήνωση των 
Κατηχητικών Σχολείων.

Οι τρεις ημέρες που ακολούθησαν, δεν μπορούν να περιγραφούν με κανέναν άλλο 
τρόπο παρά ως μια απέραντη ευλογία από τον Θεό. Τα παιδιά συμμετείχαν, με πολύ 
χαρά και ενθουσιασμό, σε μια σειρά από αθλητικές και καλλιτεχνικές 
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δραστηριότητες.

Προς τιμήν και εορτασμό της μνήμης του Προστάτη της χώρας, το θέμα στο οποίο 
επικεντρώθηκαν οι δραστηριότητες της κατασκήνωσης ήταν: «Άγιος Παΐσιος: 
Προστάτης και Έφορος της Αυστραλίας». Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, τα παιδιά 
έμαθαν για διάφορες πτυχές της ζωής του Αγίου Παϊσίου και για τις αρετές που 
τον κοσμούσαν. Από τη συζήτηση για τις αρετές αυτές και από τα μαθήματα που 
παραδόθηκαν από τους προσκεκλημένους ομιλητές –τον π. Δημήτριο Κόκκινο και 
τον Δρα Ιωάννη Ψαρρομάτη- κατέστη σαφές στο νεανικό κοινό ότι όλοι μπορούμε 
να προσπαθήσουμε να γίνουμε σαν τον Άγιο Παΐσιο.

Ωστόσο, η μεγαλύτερη ευλογία για τα παιδιά ήταν η Θεία Λειτουργία, την οποία 
τέλεσε ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Παναγίας Παντανάσσης, Αρχιμανδρίτης του 
Οικουμενικού Θρόνου π. Ευσέβιος, ο οποίος μάλιστα κόμισε προσωπικά αντικείμενα 
του Αγίου Παϊσίου προς προσκύνηση από τους νέους. Στη συνέχεια, ο π. Ευσέβιος 
μίλησε για τον βίο του Αγίου Παϊσίου και για το ταξίδι του προς την αγιότητα, 
υπογραμμίζοντας πως «όπου κι αν βρισκόμαστε, πάντοτε μπορούμε να βρούμε τον 
δρόμο προς τον Θεό και να ζήσουμε μια ζωή με πληρότητα πίστεως, αγάπης και 
ευλογίας». Ο π. Ευσέβιος μετέφερε επίσης στα παιδιά τις ευλογίες και την αγάπη 
του Ποιμενάρχου τους, Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου.

Κατά την επιστροφή τους στο Σύδνεϋ, στο Κέντρο Ορθόδοξης Ιεραποστολής, τα 
παιδιά παρουσίασαν στους γονείς και τις οικογένειές τους μια σειρά από θεατρικά 



έργα, ένα βίντεο σχετικό με την κατασκήνωση και ένα τραγούδι το οποίο 
περιέγραφε όσα έμαθαν και αποκόμισαν από την εμπειρία τους στην κατασκήνωση.
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